



В канун Нового года офицеры следственного управления приняли участие в праздничных мероприятиях в центрах помощи детям

В городе Кудымкар сотрудники территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю приняли участие в спортивном мероприятии «Новогодние веселые старты», которое состоялось в ГКУСО ПК «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» г. Кудымкара.

В преддверии празднования Нового года ребята вместе с офицерами следственного управления активно участвовали в спортивных состязаниях, проявляя упорство и выдержку. По окончании соревнований всех участников наградили грамотами и сладкими призами. В завершении мероприятия руководитель территориального следственного отдела поздравила воспитанников центра с наступающим праздником, подарила памятные подарки и пожелала в новом году успехов в учебе, спорте и творчестве.

Воспитанникам Центра помощи детям, расположенного в городе Краснокамске, руководитель следственного отдела вручил сладкие подарки. Во время поздравления офицер пожелал ребятам, которые принимают активное участие в движении «Юнармия», быть примером для сверстников, крепкого здоровья в наступающем году, отличных знаний и веселых каникул.

В Мотовилихинском районе города Перми офицеры поздравили младших ребят из центра помощи детям, вместе с ними приняли участие в новогоднем концерте и подарили им желанные подарки.

На протяжении многих лет сотрудники следственного управления поздравляют подшефных не только с праздниками, но и систематически оказывают материальную помощь, проводят мероприятия, способствующие лучшей социальной адаптации детей, патриотическому воспитанию, интеллектуальному и нравственному развитию воспитанников.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Изображения



29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1754111>